11Iro

HWmMms: T'anmHa
Bo3spact: 53

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.08.2019 13:26:23

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 27.08.2019 06:47:11

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/302481/answer/302492




3npaBcTByrTe! HepmepKaHre MOYM - JOCTATOYHO YaCTOe IOC/IEACTBUE JaHHOU Olepaluu.
Cy11ecTBYyIOT OlIpefieIEHHbIE XUPYPTAYECKIe IPOLeAYPH ¥ KOHCEPBATUBHEIE MEPOTIPUSITHS,
HalpaB/IeHHBIE TPOTUB 3TOT'0 HEXKEATEIbHOTO IBJIeHUsS. MHOT0€e 3aBUCUT OT KOHKPETHOMN
CUTyaluHu(CTeNneHb PacIpoCTPAHEHHOCTH IIpoliecca, 06beéM omeparuu). CTOUT 06paTUTHCS K
OTIEPUPYIOIIEMY XUPYPIY IJIST peKOMEeHaluii 1o BhpaboTKe maabHEeHIero miaHa jedeHus. Yuoauu!



